
   

 

 

Міжнародний благодійний фонд  

"Карітас України" 

 

м. Київ,  13.01.2021р. 

ВІДКРИТЕ ЗАПРОШЕННЯ 

 

Міжнародний Благодійний Фонд "КАРІТАС УКРАЇНИ" запрошує взяти участь у конкурсі на надання 

послуги: Зовнішнє незалежне оцінювання проекту «Зміцнення місцевої самоорганізації та 

соціальної згуртованості громад у східному та південному регіонах України» 

              Мета та критерії оцінки: детально вказано у Додатку №1  - Технічне завдання 

До участі запрошуються: юридичні особи та фізичні особи-підприємці 

Регіони проведення: Запоріжжя, Маріуполь (напрямки 1-2); Одеса (напрямки 1 та 3); міста 

Донецької, Луганської та Харківської областей – Сєвєродонецьк (с. Боброве, смт. Борівське, с. 

Муратове та с. Капітанове), Слов'янськ, Волноваха, Лозова та Ізюм (напрямок 3) 

Термін виконання: в період  01.02.2021 - 08.04.2021. 

Форма та терміни оплати: безготівково по перерахунку на підставі укладеного договору.  

Досвід та кваліфікаційні вимоги: детально вказано у Додатку №1  - Технічне завдання  

Подання заявок на участь:  

1. Копії реєстраційних документів (виписка з ЄДР про державну реєстрацію, 

свідоцтво/довідка платника податків, інші документи за наявності). 

2. Інформацію, що підтверджує досвід надання подібних послуг для українських 

неприбуткових організацій або міжнародних неурядових організацій: CV/автобіографія 

консультанта/тів; портфоліо проектів; рекомендаційні листи. 

3. Орієнтовну методологію (стислий опис), яка буде застосована в зовнішній незалежній 

оцінці. 

4. Інформацію щодо вартості послуг(цінову пропозицію): детальний перелік послуг, 

включно з календарним графіком проїзду до локацій проекту та їх вартість у гривнях включно з 

усіма податками, зборами та іншими супутніми витратами. 

Цінові пропозиції з вказанням теми  «Оцінка_Renovabis» просимо надсилати на два мейла:  
mvorzheva@caritas.ua 
dkondratenko@caritas.ua 
 
Пропозиції приймаються до 25 січня 2021 року до 18.00.  

Пропозиції, які не містять всіх вказаних документів не приймаються на розгляд. 

Контакт для запитань: Марина Воржева, тел. 38 050 3583523   
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